
6/9/2019 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

https://www.monta.ir/#print;a5=%25D8%25B1%25DB%258C%25D8%25A7%25D8%25B6%25DB%258C+%25DB%258C%25D8%25A7%25D8… 1/2

A

B

O

معادله ي درجه دومی بنویسید که ریشه هاي آن برابر مربع معکوس ریشه هاي معادله ي  باشد. - 1
حدهاي زیر را محاسبه کنید.  - 2

(الف

(ب

نقطه اي روي خط  بیابید که از دو نقطه ي   و  به یک فاصله باشد. - 3
برد تابع زیر را بیابید.  - 4

اگر دو تابع  و مساوي باشند  را به دست آورید. - 5

معادله ي زیر را حل کنید.   - 6

براي هر دوعدد حقیقی  ثابت کنید:   - 7

اگر  و  ، تابع  را حساب کنید. - 8

اگر  و   را طوري بیابید که به ازاي هر  متعلق به دامنه،  باشد. - 9

نمودار تابعی را رسم کنید که در یک همسایگی  تعریف شده باشد و در این نقطه حد داشته باشد، ولی حد آن غیر از مقدار تابع در  باشد. - 10

نمودار تابع  را رسم کنید سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید. - 11

نقاط  و  و  سه رأس مثلث  هستند. اگر  و  به ترتیب پاي ارتفاع  و میانه  باشند طول  را - 12
بیابید.

اگر  باشد، حاصل  را بیابید. - 13

اگر  و  و  اضلاع مثلثی باشند و رابطه ي  بین اضلاع مثلث برقرار باشد، ثابت کنید مثلث قائم الزاویه است.  - 14

هر کدام از زاویه هاي زیر را که بر حسب درجه هستند، بر حسب رادیان بیابید.  - 15

 (د           (ج           (ب              (الف

شعاع دایرة زیر برابر  است. اگر طول کمان  برابر  سانتی متر باشد، مساحت قطاع  را بیابید. - 16

،  و اندازة  بر حسب درجه  برابر اندازة  بر حسب رادیان است، اندازة  و  را بر حسب رادیان بیابید.  در مثلث  - 17
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حاصل عبارات زیر را بیابید.  - 18

  (الف 

  (ب

در هر مورد تساوي دو تابع  ,   را بررسی کنید.   - 19

  (الف 

  (ب

ثابت کنید:   - 20

 

حاصل حدهاي زیر را بیابید.  - 21

 (ب                           (الف

حاصل حدهاي زیر را بیابید.  - 22

 (ب                      (الف

درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را بررسی کنید.  - 23

الف)  

ب)  

پ)  
ت ) لگاریتم هر عدد مثبت، همواره عددي مثبت است. 

- شکل فضایی و نیز شکل گستردة یک مخروط در زیر داده شده است. شعاع قاعدة 24

مخروط  و ارتفاع آن  می باشد. اندازة زاویۀ قطاع حاصل از شکل
گستردة این مخروط چند رادیان است؟
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f = {(2, 5), (4, −6), (0, 9)} , g = {(4, −6), (0, 9), (2, −5)}

f = {(4, 7), (−9, 2), (5, 10)} , g = {(−9, 2), (5, 10), (4, 7)}
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